

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как отмассировали мою жену

Это история не выдумка, а правда на все 100%. С женой мы познакомились 7 лет назад. Она была девушкой из обычной семьи не балованной и не целованной, секса у нее не когда до меня не было и я был рад что стал у нее первым и женился на ней. Первые годы мы жили очень счастливо я был ее учителем в жизни и сексе. Но спустя 4 года мне стало надоедать однообразие в сексе. Но что делать? Меня посещали разные мысли, она любит однообразие в сексе а мне это надоело хоть люблю ее до безумия. И решили с ней съездить на юг отдохнуть. По пути мы познакомились с Димкой он работал массажистом в клинике и у нас с ним возникла дружба за 3 дня в купе где нас было трое мы говорили обо всем.

На улице лето в купе жара и моя жена одета очень легко в белой короткой юбке, которая подчеркивала ее шикарные ноги и просвечивали ее тоненькие трусики. Я видел как жадно на все это смотрел Дима. Когда мы приехали решили поселиться в одном отеле номера у нас были на против друг друга. Мы втроем шли на пляж и я обращал внимание как Дима разглядывал мою милую и меня это возбуждало и заводило. И возникла у меня идея. Как устроить секс между Димой и моей милой. Я решился и поговорил с Димкой. Разговор был откровенный — я ему предложил трахнуть мою Иринку. Он был в небольшом шоке но сразу же согласился. Только оставалось придумать как? И однажды вечером сидя у нас в номере Дима предложил ей массаж ног.

Она взглянула на меня с недоумением что я отвечу. Ведь до нее не кто не касался до меня — я был «за». В первый день она смущалась для нее было дико чужой мужчина лапает ее длинные ноги, раздвигает ее попку мазюкает ее кремами иногда задевая пальцем ее интимные места. Но через пару дней она полностью расслабилась и стала ему как специалисту доверять. Но назад дороги не было. На пятый день массажа Дима попросил сходить за глиной для ног как мы договаривались. Жена моя лежала на животе в топики и в стрингах которые едва прикрывали ее киску и анальную дырочку. Дима был в шортах, где можно было разглядеть его 23 см ствол. Я одел сланы и захлопнул дверь комнаты открыл двери номера и сделал вид как будто я удалился, а сам стоял за дверью.

Дима продолжал массаж я подсматривал за ними через замочную скважину. Моя принцесса лежала на животе полностью расслабленная. Она лежала так что мне отчетливо все было видно как Димкин ствол поднимался, и вдруг Дима на одном дыхании достает свой хуй смазывает его слюной пальцами раздвигает ее ниточки на стрингах которые едва закрывали вход в ее киску и входит в нее секунды две тишина он навалился на нее и полностью вошел в ее узкую киску своим огромным хуем. Она пытается ему сопротивляться, она пытается крикнуть, но бесполезно — он одной рукой держит ей рот, а другой рукой за лобок. Через пару минут моя принцесса уже не сопротивлялась, он медленно и уверенно входил в ее влажную девственную киску еще через пару минут она стала идти ему навстречу.

Я смотрел и не верил своим глазам — моя жена под другим извивается. Чем глубже он входил тем страстнее она была, ее стоны, ее киска это было как музыка секса. Через 10 минут они обе кончили она наслаждалась под ним он кончал в нее, а она просто получала, наслаждалась от полученной дозы спермы. Дима вытащил свой ствол, вытер сперму и продолжил массаж как нечего и не было. А через минуту я пришел и сделал вид как будто я не о чем не знаю. Она взглянула на меня своими наивными глазами, а Дима продолжал.

Через минут 5 Дима удалился моя принцесса встала чтобы накинуть халат трусики ее были влажные от вытекаемой спермы с ее киски, но я сделал вид что не чего не заметил. С Димой я дружу до сих пор.